Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 22 (10055) • Пятница, 15 марта 2013 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

в администрации района

## Готовимся к паводку

Подготовка к весеннему паводку - эта тема стала главной на аппаратном совещании, которое 11 марта провел глава администрации района Виктор Давыдович Воллерт. Нынешняя зима на снег оказалась щедрой. На неделе со вторника на среду наши улицы вновь оказались выбеленными свежим пушистым покровом! Будем надеяться, последним в этом сезоне. В.Д.Воллерт поручил главам администраций сельских поселений проанализировать ситуацию, которая складывается в населенных пунктах, определить степень угрозы возможного подтопления территорий и принять все меры для обеспечения беспрепятственного сброса талых вод.

К предстоящему паводку готовится и ООО «Промгидростой». Интервью с директором А.Н.Бабенковым читайте на 3-й стр.

Заместитель главы администрации, начальник отдела ЖКХ СГТС Сергей Анатольевич Кузнецов рассказал о работе комиссии по безопасности дорожного движения за 2012 год, а также проинформировал о проведении противопаводковых мероприятий на территории Омутинского района.

Глава администрации Вагайского сельского поселения Сергей Владимирович Новиков представил отчет об итогах работы за 2012 год и задачах на предстоящий. Общая численность населения 4105 человек. Из них трудоспособного населения 2716 человек, пенсионеров 702, школьников 342, дошкольников 345 человек. За прошлый год родилось 49 человек, умерло 60. На территорию поселения за 2012 год прибыло 88 человек, убыло 83. С.В.Новиков коротко рассказал о работе сельскохозяйственных предприятий, функционирующих в поселении, о результатах деятельности образовательных учреждений, сельского дома культуры. В коллективе ПО «Вагайское» трудится 42 человека. Основные направления деятельности торговля, хлебобулочное производство, организация общественного питания. В структуре ПО находится 12 магазинов, имеется собственная пекарня.

В целом Сергей Владимирович отметил, что у территории есть потенциал развиваться и в плане производства, и в части социальной сферы.

М. НИКОНОРОВА

## Тюменская область получила субсидию

### на высокотехнологичную медпомощь

Более 199,9 млн рублей поступит в систему здравоохранения Тюменской области из федерального бюджета в 2013 году на софинансирование расходов, возникающих при оказании высокотехнологичной медицинской помощи гражданам РФ. Распоряжение о выделении субсидий утвердило правительство РФ 9 марта.

Согласно документу, опубликованному на сайте правительства РФ, Тюменская область входит в десятку регионов, которые получат наибольшие субсидии на оказание высокотехнологичных медицинских услуг. По словам заведующего «Радиологическим центром» ГБУЗ ТО «Онкодиспансер» Тюмень, главного радиолога Тюменской области, кандидата медицинских наук Владимира Елишева, это связано с тем, что система здравоохранения Тюменской области, особенно в части высоких технологий, наиболее развита, чем в большинстве регионов России.

«Ориентированность на передовые технологии - это вектор развития тюменского здравоохранения в последние пять-семь лет. Еще не все достигнуто и есть, к чему стремиться, однако участие в софинансировании из федерального бюджета доказывает, что по развитию высоких технологий в медицине мы входим в число лидирующих регионов, и в помощи, которую могут оказать медучреждения Тюменской области, нуждаются не только жители региона, но и всей России», - отметил он.

Для дальнейшего развития системы здравоохранения, по мнению Владимира Елишева, необходимы не только финансовые ресурсы, но и организационные изменения в работе учреждений. «Наша система здравоохранения имеет большой потенциал, который пока не раскрыт в полной мере. Чтобы активизировать работу с гражданами России в рамках государственного софинансирвоания, медучреждения должны переориентироваться на пациентов, повышать качество услуг и информировать население о возможностях медицинского обслуживания», - подчеркнул главный радиолог Тюменской области.

ИА «Тюменская линия»

17 марта площадь МАУ «РДК» Приглашаем на народное гуляние «Широкая Масленица». торговля, песни, пляски, шутки, игры, развлечения для детей и взрослых. Начало в 12.00ч.

### 17 марта - День работников торговли, бытового обслуживания населения и ЖКХ

### Уважаемые работники торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите самые искренние слова поздравлений с профессиональным праздником! Вы работаете в разных отраслях, каждая из которых имеет свои проблемы и свои успехи. Но эти сферы деятельности объединяет главное - социальное значение вашего труда для населения района. От того, насколько успешно и эффективно вы работаете, во многом зависит благополучие, комфорт и настроение каждого жителя.

Пусть все усилия, которые вы прилагаете для повышения качества жизни населения района, будут оценены земляками по достоинству.

Желаю вам стабильной работы, новых достижений, свершения намеченных планов, здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

Глава администрации Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

В ООО «Ромист» большим авторитетом пользуется бригада слесарей аварийно-восстановительных работ на водопроводных сетях в составе Николая Владимировича Шнайдера, Юрия Геннадьевича Шабанова, Владимира Анатольевича Усцова. Они устраняют порывы в водопроводных сетях, ремонтируют и обслуживают колонки в любое время года и суток. И с кем бы я ни встретилась из работников ООО «Ромист», о бригаде говорили только хорошие слова.

С.В.Усов, начальник службы эксплуатации ООО «Ромист»:

 Парни в бригаде молодые, но показали себя достойно.

С.Г.Григорьев, инженер по эксплуатации водопроводно-канализационного хозяйства ООО «Ромист»:

- Иначе как солдатами я их не зову. Приезжают на вызова четко, оперативно стараются выполнить любое задание. Не уедут с места аварии, пока не устранят неполадки.

Во время нашего визита один из членов бригады - слесарь Владимир Анатольевич Усцов был в отпуске. Юрий Геннадьевич и Николай Владимирович были на своих рабочих местах. Оба они в свое время получили специальность электрика. Оба отслужили в армии, но вот по специальности работать просто не захотели. Николай вернулся со службы в августе и сразу же устроился в ООО «Ромист» водителем-слесарем. Юрий пришел слесарем в жилишно-коммунальное хозяйство четыре года назад, после его реформирования остался работать в ООО «Ромист». Ребята очень хорошо отзываются о своем товарище по работе Володе Усцове.

- Летом - плановые работы, рассказывают они. - Зимой о неполадках чаще всего сообщает Единая диспетчерская служба.

Конечно, в зимнюю пору работать намного труднее, вот почему по теплу стараются сделать все, чтобы аварий не было, или были в минимальном количестве. Так, нынешней зимой было два крупных порыва: на улице Калинина и на Первомай-

## В бригаде водников отличные ребята

ской, около Сбербанка, на самом большом диаметре.

- Дольше ищем порыв, так как непросто прокопать мерзлую землю, - рассказывает инженер по эксплуатации водопроводноканализационного хозяйства ООО «Ромист» Сергей Григорьевич Григорьев. - При необходимости в помощь бригаде водников вызываем технику из Армизона: экскаватор, баровую установку, которая пилит мерз-



С.Г.Григорьев



Н.В.Шнайдер, Ю.Г.Шабанов

Так или иначе, пока аварию Но на каком бы участке ни ране устранят, домой, даже на ботал - это образец порядочнообед, никто не уезжает. На порыве по улице Первомайская бригада работала с 8 часов утра до часу ночи, а однажды устранили неисправность только в 6 часов утра.

У Сергея Григорьевича Григорьева большой послужной список работы в коммунальном хозяйстве. С 1980 по 2000 год он работал главным инженером. начальником коммунального хозяйства. Потом некоторый перерыв, пять лет назад по приглашению вернулся на должность директора Жилкомхозсервиса, когда произошло его присоединение к ООО «Ромист», назначили инженером.

сти, ответственности, исполнительности. В аварийных ситуациях он всегда там, где устраняет неполадки бригада водников.

- Хочется, чтобы жители сами повнимательнее относились к водоснабжению. - высказывает свое мнение Сергей Григорьевич. - Например, у колонки могут бросить открытым вентиль. Колонки потом замерзают, мы их отогреваем, люди испытывают неудобства, выражают недовольство. Хотя ребята, как истинные солдаты, по первому приказу выезжают туда, где нужны их умелые руки.

> Г. БОГАТОВА Фото А. САУТИЕВА

17 марта -День работников торговли, бытового

# Любит свое дело

обслуживания населения и ЖКХ



О.Н.Варфаламеева

- Студенческие годы - счастливая пора. Мы жили в общежитии, - вспоминает Ольга Николаевна Варфаламеева. - Все девчонки дружили между собой, никаких конфликтов. А мальчишек на нашем факультете ни одного не было.

Это позднее специальности экономического направления станут востребованными среди юношей, а тогда, в конце восьмидесятых - начале девяностых экономист, бухгалтер были чисто женскими. Девушки с удовольствием шли в учебные заведения этой направленности. Решила попытать счастья в плане поступления в Тюменский кооперативный техникум и выпускница Омутинской средней школы №1 Ольга Николаевна Варфаламеева.

Барьер получения среднего специального образования преодолен. Успешно закончено обучение на факультете бухгалтерского учета. Ольга Николаевна, а в то время просто Оля, приехала работать в Омутинское поспо, где она проходила практику. Но на первых порах ей около трех месяцев пришлось работать продавцом продовольственной группы, только потом перевели в вышестоящую организацию - в райпо, бухгалтером. Главным бухгалтером в Омутинское поспо она пришла уже с богатым багажом знаний.

Как мы говорим, в лихие перестроечные времена рушилось многое. Не обошло это стороной райпо, поспо... Пришлось думать о новом месте работы и Ольге Николаевне... Некоторые годы работы в райтопе, а в 2006 году ее пригласили главным бухгалтером в ООО «Петр I». На тот период здесь было пять продуктовых магазинов. В помощниках - один бухгалтер. С первых же дней работы Ольга Николаевна показала себя знающим специалистом. Она вовремя делала начисления и перечисления налогообложений, без каких-либо проволочек проводились расчеты с поставщиками, начисление заработной платы, платежи в пенсионный фонд и так далее, тщательно проводились ревизии. И сегодня она скрупулезно проводит любую операцию. У нее появились новые бухгалтера-помощники, но и круг обязанностей с каждым годом расширяется, так как появляются новые торговые точки.

Четкое знание и выполнение своих обязанностей - это характерная черта Ольги Николаевны. Она не считает цифры сухими. За каждой видит кого-то или что-то. А сама по натуре обаятельная скромница. Это к ней без приглашения могут в любое время прийти близкие и друзья, их встретят с улыбкой и хлебосольным столом. За спокойный характер и знание дела ее уважают в коллективе ООО «Петр I». Однажды она получила приглашение на работу в другую организацию. На что говорит:

- Ответственность за правильность всего - она везде одинакова.

В кабинете главного бухгалтера есть все для успешной работы. В офис стараются установить все программы, чтобы лишний раз не ходили бухгалтера в налоговую инспекцию, пенсионный фонд. В канун нового года поставили программу Бизнес-онлайн (программу работы с банком), недавно - программу для сдачи отчетности через Интернет в налоговую инспекцию и пенсионный фонд.

Ольга Николаевна рада положительным переменам. И не потому, что легче работается, а потому, что работается интереснее. Ведь не про каждого можно сказать: «Любит свою работу, свой коллектив».

Г. БОГАТОВА Фото А. САУТИЕВА Двенадцатого марта состоялось очередное заседание Думы Омутинского сельского поселения. Началось оно с информации главного специалиста И.Федоровой «Об одобрении проекта соглашения о передаче органами местного самоуправления сельского поселения осуществления части своих полномочий по вопросам местного значения органам местного самоуправления муниципального района».

Проект, подкрепленный финансово-экономическим обоснованием, перечнем нормативных правовых актов, справкой о состоянии законодательства, регулирующий данную сферу и одобренный думцами единогласно, вступит в силу со дня его подписания двумя сторонами: главой МР В.Д.Воллертом и главой Омутинского сельского поселения Н.Р.Нестеровым.

Отчет о деятельности Думы за 2012 год представил ее председатель Б.В.Абросимов. Он отметил, что за прошедший год при высокой явке депутатов состоялось четырнадцать заседаний с участием представителей районной администрации и прокуратуры. Рассматриваемые вопросы касались всех сфер жизнедеятельности территории. Исполнение решений сельской Думы находилось под контролем депутатов. За 2011-2012 годы от избирателей поступило девяносто четыре наказа. Из них на рассмотрение районной Думе было передано тридцать восемь. О том, как исполнялись наказы, глава администрации

На днях на территории села Омутинское завершилось оперативно-профилактическое мероприятие «Алкоголь», направленное на предотвращение производства и оборота суррогатных спиртных и алкогольных напитков.

В ходе мероприятия сотрудниками исполнения административного законодательства проверено более 40 домовладений на предмет незаконного изготовления и продажи спиртосодержащей продукции.

В ходе операции стражами правопорядка составлено два административных протокола: по ст.1.19 Кодекса Тюменской области, изготовление и использование этилового спирта с целью сбыта, сбыт продуктов самогоноварения, которое вле-

Личным составом МО МВД России «Омутинский» проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Вечернее село». Прошло оно на территории села Ситниково, направлено на недопущение совершения преступлений на улицах и в общественных местах, а также на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности. Профилактика преступлений, выявление административных правонарушений, установление лиц, номерных вещей, находящихся в розыске - все это было в зоне внимания участников операции, в которой задействовались 15 сотрудников полиции.

В ходе проведения мероприятия проверено 145 лиц, сотовых телефонов - 55, номерных вещей - 15, автотранспорта - 8, досмотрено транспортных средств - 22 единицы, также прове-

◆ ВЛАСТЬ

# Депутаты утвердили план работы

Омутинского сельского поселения Н.Р.Нестеров будет докладывать в апреле согласно плану. В ходе обсуждения деятельности Думы прокурор района С.Ф.Антушев высказал свое мнение и предложил такие отчеты делать не в марте-апреле, а в конце декабря каждого года.

На заседании утвержден план работы сельской Думы на 2013 год. С ним можно ознакомиться в библиотеках, расположенных на территории Омутинского сельского поселения, на официальном сайте администрации МР (http://omutinka.admtyumen.ru, в разделе власть сельские поселения/Омутинское сельское поселение).

По четвертому вопросу повестки дня была заслушана информация главы сельского поселения Н.Р.Нестерова о проведении противопаводковых мероприятий. С лета прошлого года восстановлено около двух километров кюветов. Этой зимой с территории вывезено около 3,5 тысячи тонн снега. Идет очистка внутренних труб от снега, льда. В этих целях определено двадцать труб, находящихся на перекрестках и через дорогу улиц. Рассылаются предписания жителям на очистку дворовых и подъездных труб. Приводятся в порядок водостоки. Обследуются опасные участки, где может быть подтопление домов. Намечаются переговоры с проектировщиками на отсечение воды со стороны сельхозугодий. Обговаривается вопрос по переселению семей в безопасное место в случае экстренной ситуации. В центре особого внимания находится плотина реки Вагай. Комплекс противопаводковых мероприятий выполняет ООО «Промгидрострой». Все идет в согласовании с ДРСУ, межрайонным отделом департамента экологии и недропользования, единой дежурно-диспетчерской службой района.

Что касается схода снега с крыш и его уборки (этим интересовался директор ДЮСШ Н.Г.Аксенов), то это лежит на ответственности собственников. Решать задачу необходимо собственными силами или нанимать «вышку» для уборки снега по согласованию с организацией, имеющей ее.

Депутаты рекомендовали продумать и отработать систему оповещения населения в случае наводнения. В повестку дня следующего заседания думцы наметили включить вопрос по подготовке мероприятий к пожароопасному периоду.

С. ЗАЗИМКО

### ВРЕДНЫМ ПРИВЫЧКАМ - НЕТ!

## Операция «Алкоголь»

чет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до двух тысяч пятисот рублей и также по ст.14.1 ч.2 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) обязательно (обязательна) - влечет наложеадминистративного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья, или без таковой. Штраф на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией изготовленной продукции, орудий производства и сырья, или без таковой; на юридических лиц - от сорока до пятидесяти тысяч рублей.

Полицейские не намерены останавливаться на результате, подобные оперативно-профилактические мероприятия будут проводиться.

Если вы обладаете какойлибо информацией о незаконном изготовлении или сбыте спиртосодержащей продукции, просьба обращаться по номеру дежурной части 02 или на телефон полиции «Доверие» 3-33-52.

### ОБЕСПЕЧИВАЕМ БЕЗОПАСНОСТЬ ГРАЖДАН

## Операция «Вечернее село»

рено 48 владельцев огнестрельного оружия.

Отработано 35 домовладений с целью выявления преступлений и административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом оружия и наркотических средств.

По итогам оперативнопрофилактического мероприятия «Вечернее село» получены следующие результаты.

Составлено 29 административных протоколов, из них: за управление транспортным средством в состоянии опьянения - 5, за нарушение Правил дорожного движения - 1, появление в общественных местах в состоянии опьянения - 4, мелкое хулиганство - 2, нарушение сроков регистрации (перерегистрации) ору-

жия или сроков постановки его на учет - 2. Два административных протокола составлено на временно проживающих на территории Омутинского района иностранных граждан.

Раскрыто преступление по ч.1 ст.158 УК РФ.

Кроме этого проверялись подростки, состоящие на учете, и места концентрации несовершеннолетних, которые также находятся на контроле инспекторов ПДН, проверено 5 неблагополучных семей – составлено 3 протокола на родителей за неисполнение ими обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.

В дежурную часть доставлен 1 человек по подозрению в совершении административного нарушения.

♦ православие и мы

# Великий Пост как путь к покаянию

18 марта 2013 года начинается Великий Пост. Последний день Масленицы перед Постом не случайно назван Прощеным Воскресеньем. Принято просить прощение у родных, близких, друзей, знакомых. Чтобы с души снять груз мелких и больших обид, недоразумений и с чистыми помыслами вступить в Великий Пост.

Стихает масленичный разгул. Протяжный, тихий плывет колокольный звон. Первая неделя Великого Поста особо строгая. Богослужения приноровлены к подвигам покаяния, особенно трогательны и умилительны. Поникнув головой, стоят в храме прихожане и покаянно шепчут: «Помилуй мя, Боже, помилуй мя!».

Пост - удивительное средство, которое помогает людям воспитывать самих себя. Сам Господь Иисус Христос показал нам пример. После Крещения Он удалился от всех людей, чтобы молитвой и постом подготовить себя к исполнению великого дела, для которого пришел на землю. 40 дней и 40 ночей он был в пустыне, не вкушал никакой пищи и пития, выдержал испытания Диавола и посрамил его.

По примеру поста Господа установлен Великий Пост, как благодарность наша Богу за Христа.

Пост - это труд и телесный, и духовный. Цель и намерение его - очистить душу и тело, примириться с Богом, посеять и укрепить в душе начатки доброй святой жизни, христианского

поведения, желание подавить дурные навыки.

Православные добровольно ограничивают себя в еде, развлечениях. Не положено вкушать мясную, молочную, рыбную пищу и яйца. Растительная пища должна быть простой, не обильной, чтобы душой не командовало тело.

Но Пост это прежде всего добрые дела. Помощь бедным, раздача милостыни. Если увидишь врага, примирись, увидишь друга счастливым, не завидуй. Пусть постятся зрение и струх

слух. Избегайте телевизора, шумных компаний, увеселений. Пусть и злой язык побережется от плохих слов, ругательств, обзываний, колких слов. Что пользы, если в еде вы поститесь, а в остальном не меняетесь в лучшую сторону? Это грех, и грех немалый.

Люди стараются понять себя, пребывая наедине с Богом. Уделяют больше времени молитве, посещению храма, помощи ближним. Верующие готовятся к очищению от зла, к покаянию, возможности просить у Бога прощения за грехи.



Особенно благодатно первую неделю поста посвятить говению, приготовлению себя к таинству покаяния и Святого Причащения. В церкви во дни говения богослужения бывают чаще и продолжительнее. При аккуратном посещении церковной, общественной молитвы необходимо усилить и домашнюю молитву.

Молитесь чаще, молитесь пламенно. Усердно и за делами своими возносите ум и сердце к Богу. И чем усерднее подвиг поста и молитвы, тем сильнее ощущает сердце наше свет, мир и радость, происходящие от водворения в нас Спасителя Бога.

Печально и скорбно звонят колокола во дни Великого Поста. Уменьшается торжественность в богослужениях, меньше песнопений, больше чтения псалмов и молитв, располагающих душу к покаянию и надежде на милосердие Божие.

Помилуй мя, Боже, помилуй

розов они не выдерживают

низких температур, наша за-

дача - выявить и провести

Настоятель Прихода храма в честь Богоявления Господня иерей Виталий ОСТАПЧУК

# АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07 марта 2013г. с.Омутинское №16-п

О представлении лицами, поступающими на должность руководителей муниципальных учреждений Омутинского муниципального района, руководителями муниципальных учреждений Омутинского муниципального района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера

В соответствии с частью четвертой статьи 275 Трудового кодекса Российской Федерации, статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции»:

1. Утвердить:

- 1.1. Положение о представлении лицами, поступающими на должность руководителей муниципальных учреждений Омутинского муниципального района, руководителями муниципальных учреждений Омутинского муниципального района сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера согласно приложению №1 к настоящему постановлению.
- 1.2. Форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лица, поступающего на должность руководителя муниципального учреждения Омутинского муниципального района согласно приложению №2 к настоящему постановлению.
- 1.3. Форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителя муниципального учреждения Омутинского муниципального района согласно приложению №3 к настоящему постановлению.
- 1.4. Форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей лица, поступающего на должность руководителя муниципального учреждения Омутинского муниципального района согласно приложению №4 к настоящему постановлению.
- 1.5. Форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей руководителя муниципального учреждения Омутинского муниципального района согласно приложению №5 к настоящему постановлению.
- 2. Специалисту по связям с общественностью О.В. Чистяковой опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложения к нему обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 44; в здании районного дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; в здании Чуркинского дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а, и разместить на сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть-Нормативно-правовые документы».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами.

Глава администрации В.Д. ВОЛЛЕРТ

# АДМИНИСТРАЦИЯ ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 07 марта 2013г.

№17-п

с.Омутинское
О проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Омутинского муниципального района

и руководителями муниципальных учреждений Омутинского муниципального района

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции»:

- 1. Утвердить Положение о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Омутинского муниципального района, и руководителями муниципальных учреждений Омутинского муниципального района согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Начальнику отдела образования администрации Омутинского муниципального района, осуществляющему функции и полномочия учредителя муниципальных учреждений в сфере образования в срок до 01.03.2013 года определить должностных лиц кадровых служб, ответственных за организацию и проведение проверки достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений Омутинского муниципального района, и руководителями муниципальных учреждений Омутинского муниципального района.
- 3. Специалисту по связям с общественностью О.В. Чистяковой опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложения к нему обнародовать в здании районной библиотеки, расположенной по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 44; в здании районного дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Калинина, 3; в здании Чуркинского дома культуры, расположенном по адресу: с.Омутинское, ул.Тимирязева, 1а, и разместить на сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть-Нормативно-правовые документы»; муниципальная служба».
- Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющую делами.

Глава администрации В.Д. ВОЛЛЕРТ

готовимся к паводку

## Чтобы большая вода не принесла проблемы

На улице зимняя погода, мы все еще любуемся на утопающую в глубоком снегу землю. А мысли нет-нет и свернут на «весеннюю дорожку»: как растает эта громада снега, вот будет делов-то.

Действительно, ожидается ли нынче паводок? И какой силы? Эти вопросы мы адресовали директору ООО «Промгидрострой» А.Н.Бабенкову.

- Снега нынче большие, спорить не буду. А с другой стороны, для сибирской погоды это не такая уж невидаль, нормальное явление. Однако готовиться к весеннему паводку надо, и как можно тщательнае

События могут развиваться по двум вариантам: быстрое, бурное таяние и медленное (при холодной, затяжной весне). Первый вариант может доставить немало хлопот и неприятностей, при нем возможен сильный паводок. По холодной весне много воды вымерзнет, дру-

большая вода не наделала беды?

- Работаем, что же еще. Первым делом, чистим подъездные пути к плотинам, дамбым, сами плотины и дамбы. Расчищаем от мусора, снега, льда трубы и шахтные водосбросы

Трудятся три бригады. Две на ручной расчистке, часть работающих задействованы на тяжелой технике, без нее не обойтись.

Особое внимание - состоянию труб, сварных швов. В течение зимы от сильных мо-

сварочные работы, не упустить ничего. Каждый недогляд чреват неприятностями. Так что сварочные работы идут вовсю. Всего на обслуживании пред-

Всего на обслуживании предприятия находится шестнадцать плотин.

Опыт работы у мелиораторов есть, люди знают дело, думаю, все будет сделано обстоятельно.

Вопрос предстоящего таяния снегов и последствий этого обсуждался на уровне главы района, глав администраций сельских поселений. Мелиораторы обратились с просьбой не оставаться в стороне, привлекать население

Во всяком случае, на территориях проблемы есть. Надо поработать на плотинах в Окуневском сельском поселении и деревне Русаковой (Шабановское сельское поселение).

Да и гражданам не стоит быть сторонними наблюдателями: на улицах, где проживают, - стоки для воды вдоль дорожного полотна почистить, чтобы



Сквозь снежную пелену идет расчистка

#### ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОЕКТНУЮ ДЕКЛАРАЦИЮ

общества с ограниченной ответственностью «Панорама-Лимитед» на строительство многоквартирного жилого дома, рас-положенного по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Российская, 15. (ГП-1) от «27» ноября 2012 года. г.Тюмень «01» марта 2013 года

Пункт 2.8. ПРОЕКТНОЙ ДЕКЛАРАЦИИ читать в следующей ре-

2.8. Планируемые сроки получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома: 01.08.2013 года.

Директор ООО «Панорама-Лимитед» В.Ф. Костко

### Вопрос-ответ для налогоплательщиков, имеющих земельные паи

- Плательщиком каких налогов является житель района, если у него имеется земельный пай?

- Если налогоплательщик имеет земельный пай, то конечно во-первых, он будет являться плательщиком земельного налога. Земельный налог жителям района, не являющимся индивидуальными предпринимателями, начисляет налоговый орган и направляет по адресу регистрации каждому налогоплательщику Единое налоговое уведомление и платежный документ на

А если этот пай сдан в аренду, например, сельхозтовароп-

роизводителю?

- В случае, если организация или индивидуальный предприниматель заключили с физическим лицом договор аренды данного земельного пая, то та организация, которая выплачивает арендную плату, независимо, в денежной форме или в натуральной (например, зерном), будет являться налоговым аген том. Поэтому в соответствии с Налоговым Кодексом РФ налоговому агенту необходимо исчислить, удержать и перечислить в бюджет налог на доходы физических лиц со всей суммы арен-

<u>- Может ли налоговый агент применить стандартный вычет</u> при налогообложении доходов от аренды земельных паев?

Да, конечно, стандартный вычет можно применить, если у налогоплательщика нет основного места работы. В этом случае физическое лицо предоставляет в бухгалтерию той организации или предпринимателю документы, подтверждающие право на применение стандартного вычета. А вот стандартный вычет на «себя» в размере 400 рублей с 1 января 2012 года отменен.

- Есть ли какие-либо льготы для пенсионеров?
- Нет, ни Налоговым Кодексом РФ, ни решениями Дум сельских поселений льгот для налогоплательщиков, являющихся пенсионерами, владельцев земельных паев не предусмотрено.

- А если земельный пай был продан? - В случае продажи земельного пая необходимо продекларировать полученный доход путем подачи налоговой декларации по форме 3-НДФЛ не позднее 30 апреля 2013 года. Справки можно получить по телефону 8 (34544) 3-13-42 или 3-15-40.

Если возникают какие-либо затруднения в заполнении нало-

- С начала года стартовала декларационная кампания, кото рая продлится до 30 апреля 2013 года. Поэтому инспекция работает в особом режиме: понедельник, среда и пятница с 8 до 18 часов, вторник, четверг с 8 до 20 часов, в первую и третью субботу месяца с 10 до 15 часов. А в период с 15 по 16 марта 2013 года в нашей инспекции проводится «День открытых дверей по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по НДФЛ».



### ПРОДАЕТСЯ:

дом. Тел. 8-950-485-29-24. (3-56)

дом деревянный, благ., 50м². (цена договорная). Тел. 8-952-676-26-56.

2-комн. благ. квартира в центре. Тел. 8-904-462-14-74; 3-23-72.

3-комн. квартира во 2-м микр-не, 60м², 1 млн 300т.р. Тел. 8-982-909-81-12.

компьютер Intel Pentium 4.2. Тел. 8-908-869-55-68.

шкаф угловой; кух. шкафы; газплита; холодильник; диван. Все в хор. состоянии. Tел. 8-982-930-79-33. \*\*\*

а/м ВАЗ-2101. Обр. по тел. 8-982-931-88-36. \*\*\*

a/m «Chevrolet Niva 212300-55», люкс 2010г.в., в хор. сост., торг. Тел. 8-904-474-10-12.

а/м ЗИЛ-5301К2 «бычок» 2006г.в., пробег 135 тыс. км, в отл. состоянии. Один хозяин. Эксплуатировался в сельской местности. Два спальника. Тел. 8-902-850-11-33.

\*\*\* козел, 1 год, неподложенный, молочной породы. Тел. 3-39-86.

поросята. Тел. 27-2-85. (3-67) \*\*\*

корова глубокой стельности. Тел. 8-912-929-92-09.(2-205)

ПРОДАЖА, УСТАНОВКА различных **спутниковых антенн.** Тел. 8-922-004-19-63.

Натяжные потолки! Тел. 8-904-476-04-40; 8-904-476-04-22. (3-44)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОД-ЖИИ. ЖАЛЮЗИ вертикальные и горизонтальные. АВТО-МАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.

Тел. 8-922-474-79-59. (3-21)

### 19 марта

в Чуркинском ДК ВЫЕЗДНАЯ ТОРГОВЛЯ из г.Омска. В ассортименте: мужские и женские весенние куртки, ветровки. БОЛЬШОЙ ВЫБОР. Мужские брюки, джемперы.

Памятники; кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы; скамьи; оградки. Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (3-22)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.

Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95.

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Тел. 8-904-888-40-06. (3-83)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (3-47)

19 марта (вторник) с 11 до 16 час. Кировская обувная фабрика ПРИНИМАЕТ обувь в ремонт, ул. Советская, 147. (2-201)

ПОРЕВИТ, ВАГОНКА, БЛОК-**ХАУС.** Тел. 8-922-483-25-49 (Сергей).

На постоянную работу в Омутинское ДРСУ ТРЕБУЕТ-СЯ **машинист асфальтоук**ладчика со знанием персонального компьютера и с допуском на грейдер.

Охотничьему хозяйству «Раздолье-1» ТРЕБУЕТСЯ старший егерь. Тел. 8-902-812-03-30.

Срубы на заказ (сосна, осина, береза), дома, банѝ, стайки. Доставка, сборка. Наводим крыши любой сложности, возможна комплектация расходными материалами. Тел. 8-908-868-78-70. (3-40)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 3-21-14; 8-908-868-16-03.

Пиломатериал обрезной, необрезной, с доставкой. Тел. 8-904-490-07-10.

ПРОДАЮТСЯ зем. участок 20 соток (в собственности); **мо**розильная камера (ларь); ячейки (решетки) витринные на стойках б/у (недорого). Тел. 8-908-867-37-03.

КУПЛЮ аккумуляторы б/у. Дорого. Возможен обмен на новый. Тел. 8-909-184-10-10.

ТРЕБУЕТСЯ на работу офис-менеджер. Обр. по тел. 8-952-677-47-47.

Пиломатериал. Дешевая срезка и штакетник. Заточка цепей. Грузоперевозки «Ка-мАЗ». Тел. 8-908-874-19-37. вы

ТАКСИ Омутинское-

Тюмень-Омутинское Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00. Тюмень-Омутинское 13.00 Регулярно понедельник-пятница **Тел. 8-952-672-77-88** а-

Такси «Для Вас». Город, межгород. Предварительный заказ. УСЛУГА «**Автопилот»** Тел. 8-952-344-000-4.

ВНИМАНИЕ! **21** марта в Чуркинском ДК с 13 до 15 ч. БЕЗБОЛЕЗНЕННОЕ, **БЕСКРОВНОЕ** ПРОКАЛЫВАНИЕ УШЕЙ, НОСА ПИСТОЛЕТОМ

СПЕЦИАЛЬНЫМИ СЕРЬГАМИ. ПРОКОЛ+СЕРЬГИ от 600 до 950 руб. (3-74)

АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних села **Омутинское»** на постоянную работу ТРЕБУЕТСЯ **медицин**ская сестра диетическая. Своевременная заработная плата, соц.пакет. Обращаться: с.Омутинское, ул.Юбилей-ная, 3, тел. 3-24-41.

ПРОДАЮТСЯ труба б/у и новая, **уголок, швеллер, квад**рат, полоса, круг, лист стальной, сайдинг, профнастил, металлочерепица.

Тел. 8-950-493-08-12. (3-61)

СНИМУ квартиру. Тел. 8-952-349-11-93. (3-70)

СНИМУ дом. Тел. 8-908-872-74-19. (3-75)

ищу работу.

Тел. 8-982-931-88-36. (3-77)

Итальянская весна в Газпром-Оптике. Подбор очков и линз на компьютере. ОЧКИ - прекрасный подарок! Весь март коллекции итальянских оправ <u>со скидкой до 50%</u>. Новые коллекции солнцезащитных очков. В наличии всегда подарочные сертификаты. Приятная новость для тех, кто носит контактные линзы - <u>реальный обвал цен на линзы</u> <u>и растворы</u>. Возможен расчет по терминалу. Центр распродаж: с.Омутинское, ул.Калинина, 8 (здание Ростелеком), тел. 8 (34544) 3-39-70.

### Сибирский PROFFмастер

- Пластиковые окна, двери, лоджии, перегородки, балконные и входные группы любой сложности. Жалюзи (вертикальные, горизонтальные, рулонные).
- Двери межкомнатные, входные металлические, раздвижные системы, арки, фурнитура.
  - Натяжные потолки производство Германии и Китай.
- Рольставни, гаражные секционные ворота, уличные ворота, калитки, заборные секции, системы ограждений, противопожарные
- Стеновые материалы «Поревит»: газобетонные блоки, силикатные стеновые блоки, облицовочный силикатный кирпич, кладочные смеси, композитарная арматура, минераловатные утеплители.

Гарантия качества. Профессиональный монтаж. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.

ИП Фоменко, с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47, 8-902-622-56-65. Ждем вас!

### письмо в редакцию

Выражаем огромную благодарность начальнику службы эксплуатации ООО «Ромист» Усову Сергею Васильевичу, зам. генерального директора ООО «Ромист» Киммель Ю.В., Пуртову Сергею Николаевичу, Пуртовой Антонине Геннадьевне за материальную помощь, оказанную во время похорон скоропостижно скончавшейся БАРЕШКО Веры Александровны.

Муж, дети, внучки, родные и близкие

КУРСЫ ВАЛЮТ: <u>USD ЦБ</u> 14/03 30,7209 -0,0290 <u>EUR ЦБ</u> 14/03 40,0631 +0,0267 <u>Hефть</u> ЦБ 14/03 107,99 -0,14%

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного раз-решения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроиз-ведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.



Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151

12+

### Гл. редактор М.Н.Никонорова

Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151

**Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений: отдел социальных проблем и работы с мололежью: отдел экономики и раз вития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail:selvest151@yandex.ru

Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер **набран и сверстан** в автономной некоммерческой орга-низации «Информационно-издательский центр «Сельский вестик». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.

Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов убликаций. **Тираж 3859 экз. Заказ №22.** 

### Редактор Г.С.Богатова

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекла-. модатели.